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MLADI U LITURGIJI 

Zapisničar: Deodata KOČONDA 

Voditelj: fra Ivan Matić 
Clanova: 17 

Motivi dolaska u skupinu: 

Da se preko liturgije pomogne mladima os- 
tvariti zajedništvo s Kristom uskrslim. 
Da preko liturgije mladi postanu prijatelji s 
Isusom, Prijateljem. 
Liturgija je srce života, kako animirati mla- 
de za euharistijsko slavlje? 
Svakodnevno se susrećemo s liturgijom, 
kako je osvježiti? 
Pišem diplomsku radnju na tu temu, iskus- 
tvo ovih ljudi bit će mi dragocjeno. 
Važna mi je izgradnja žive Crkve preko 
liturgijske skupine s mladima, djecom i od- 
raslima. 
Osjeća se raskorak između naviještanja i 
prakse, kako ih ujediniti kod mladih? 

Razmišljanja i prijedlozi: 

Ne postoji liturgija za mlade - postoji litur- 
gija Crkve, crkvene zajednice, oltarske 
zajednice, ali možemo govoriti o misi s 
naglaskom na mladima, djeci, odraslima... 
u bogoslužju nikome ne možemo zatvoriti 
vrata jer na misu s mladima ili djecom vole 
doći i stariji. 
Katolička liturgija ima u sebi mnogo prosto- 

ra za animiranje mladih. Moramo biti mak- 
simalno otvoreni i pripravni za liturgiju s 
mladima, unijeti srca, topline, a nadasve 
vjere. Ponekad treba izvući iz uputa za li- 
turgiju i ono što je između redaka, npr. 
psalam po svojoj naravi potiče na aktiv- 
nost: “plješćite rukama, kličite, pjevajte mu, 
svirajte mu..." - treba poučiti mlade na koji 
će način osvježiti liturgiju. 
Važno je poučiti mlade o simbolima u li- 
turgiji, o gestama, naglašavati simboliku 
šutnje i meditacije, to mladi vole. 
Važno je stvoriti kršćansko ozračje u li- 
turgiji. 
U želji da se mlade privuče na liturgijska 
slavlja upotrebljavaju se elementi iz raznih 
kultura i religija, čime se gubi naše auten- 
tično - posebno vrste glazbe u liturgiji. 

Neka se u liturgiji njeguje sveta glazba, no 
gdje je granica? Me treba apriori odbaciti 
sve šansone. 

Glazbenici, liturgičari, animatori euharis- 
tijskog slavlja s naglaskom na mladima i 
vijeće za liturgiju neka izrade pjesmaricu 
za liturgiju na nacionalnoj razini. 

Važno je animirati riječju da se protumače 
događanja u liturgiji, npr. “razlomi kruh", ali 
ne previše. 
Zašto ne bismo imali više euharistijskih 
molitava kao što ih imaju drugi narodi, a ne 
samo pet? 

Liturzi bi češće trebali razvijati liturgiju ula- 
za, krsnu službu, ophod za Evanđelje... 

Važno je imati u župi male liturgijske sku- 
pine koje će pripremiti i voditi, animirati - u 
tome su velika pomoć uvodne napomene u 
liturgijskim knjigama. 

Nađimo vremena i načina da mladima ob- 
jasnimo zbornu, popričesnu molitvu i ostale 
tekstove u liturgiji. 

Neka liturgijske skupine mladih načine 
uvode u čitanje, pokajnički čin, molitvu vjer- 
nika i sl. 
Bitan je produbljeni rad, individualno doživ- 
ljavanje, a iz produbljenog teksta izlaze i 
ostale aktivnosti: diakonija, koinonija, cari- 
tas... 

Važno je da mladi čovjek doživi susret s 
Isusom Kristom u liturgiji, tada će ga litur- 
gija privlačiti, čak i svakodnevno. 

Neka čitači svetopisamskih tekstova u 
liturgiji budu mladi poslije primljenog sakra- 
menta potvrde radi dostojanstva životne 
dobi i Poruke koju naviještaju. 

Neke riječi u Lekcionaru i Misalu treba je- 
zično prilagoditi, npr. vasiona, kozmos i sl. 
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